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Voici le fichier LOLO LE GAFFEUR. Aide Lolo le Gaffeur a
retrouver ses ¢tourderies ... ou pas ...

Laurent Giauffret — CPD « Mathématiques et Sciences » — laurent.giauffret@ac-nice.fr


http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Lolo le Gaffeur est un peu dans la Lune ...

Aide Lolo le Gaffeur en corrigeant ses travaux. Recherche ses
erreurs et écris les bonnes réponses.

Attention, Lolo le Gaffeur peut faire BEAUCOUP, PEU ou PAS
d’erreurs dans un seul et méme exercice !!!

Sois vigilant(e) !!!

Si nécessaire, tu peux poser des questions a I’adresse suivante :

Toutes les données sont disponibles sur le site :


mailto:laurent.giauffret@ac-nice.fr
http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Positionne nos amis les animaux sachant que :

[’abeille est dans le triangle rouge,

le lievre est dans le cercle bleu.
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Positionne nos amis les animaux sachant que :
[’abeille n’est pas dans le triangle rouge,
le lievre nest pas dans le cercle bleu,

le chevreuil n ’est pas dans le quadrilatére vert.
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Positionne nos amis les animaux sachant que :
[’abeille est dans le triangle et dans le quadrilatére,
le lievre est dans le triangle et dans le quadrilatére,

le chevreuil est dans le cercle,

la buse est dans le cercle.




Positionne nos amis les animaux sachant que :
[’abeille est dans les triangles équilatéral et isocele,
le lievre n’est pas dans le triangle quelconque,

le chevreuil est ni dans le triangle équilatéral, ni dans le triangle
rectangle, ni dans le triangle quelconque,

la buse 7 ‘est pas dans le triangle quelconque,

le loup est dans les triangles rectangle et isocéle.




Positionne nos amis les animaux sachant que :
[’abeille est dans le quadrilatére quelconque,
le lievre n’est pas dans le carreé,

le chevreuil est dans le losange,

la buse est ni dans le carré, ni dans le rectangle, ni dans le quadrilatére
quelconque,

le loup est ni dans le losange, ni dans le carré.
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